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YBaxamast Buktopusi! Ta30Bo-IUCTONIMPOBAHHAS ITOYKa BO BPpeMST 0€PEMEHHOCTH MOXKET OBITh
OTTECHEHAa U CMellleHa YBeIn4YuBalolecs MaTkou. Eciiu qucTonupoBaHHas [I04YKa He BOBJIeYeHa B
BOCTIAJIUTEJIbHBIN IIPOLIeCC U He MopaXKkeHa KaKuM-TO 3aboeBaHueM, T0 6epeMeHHOCTh MOXKET
pa3BUBaTHCS HOPMaJIbHO U POAHI IPOTEKAT eCTECTBEHHBIM IIyTEM. PUCK MOXKET BOSHUKHYTh, €CITH
OymeT IPOBOAUTLCS KecapeBo ceueHue. [aTh 3a04HO Kakue-mrb0 peKOMeHaIuyu HeBO3MOXKHO. Bo
BpeMsi OepeMeHHOCTH BaM Hafio HaXOOUThLCS I10f HabIiomeHneM THHEKOJIOTa ¥ ypoJiora
OOHOBPEMEHHO. Yaauu!



